



FACMA[®]

FACMA S.R.L. - Strada Piangoli snc - 01030 Vitorchiano VT ITALIA
Tel./Fax + 39/0761-370292/370420
P.IVA e C.F. 01624300560 www.facma.it e-mail:facma@facma.it

Scheda tecnica raccoglitrice portata meccanica MEK 1800
Technical form of mechanical mounted harvester MEK1800
Ficha técnica de recogedora mecánica aplicada al elevador MEK1800
Table technique récolteuses mécanique à élévateur MEK1800



Dati tecnici Technical data Données techniques Datos técnicos	Unità di misura Measure unit Unité de mesure Unidad de medida	MEK1800
Lunghezza Length Longueur Largueza	mm	1.450
Altezza Height Hauteur Alteza	mm	1.050
Larghezza d'ingombro Encumbrance width Largeur d'encombrement Anchura de gálibo	mm	2.000
Larghezza di lavoro Working width Largeur Anchura	mm	1.700
Peso Weight Poids Peso	Kg	540
CV/kW HP/kW		50 / 37
P.d.F. - T.d.f. - P.T.O.		540

Capacità di raccolta Harvesting capacity Capacité de récolte Capacidad de cosecha	Nocciole Hazelnuts Noisettes Avellanas
MEK1800	350 Kg/h

Accessorio a richiesta Acesorio en petición Optional accessory Accessoire sur demande	Unità di misura Measure unit Unité de mesure Unidad de medida	Diametro Diámetro Diameter Diamètre
Spazzola laterale interfilare D.100 Cepillo lateral acirate D.100 Lateral inter-row brush D.100 Brosse latérale inter-rangée D.100	mm	1000

